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https://www.100test.com/kao_ti2020/76/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_76028.htm 一、单项选择题（本

题型共5大题，15小题，每小题1分，共15分。每小题只有一

个正确答案，请从每小题的备选答案中选出一个你认为正确

的答案，在答题卡相应位置上用2B铅笔填涂相应的答案代码

。答案写在试题卷上无效） （一）B注册会计师是Y公司2003

年度会计报表审计的外勤审计负责人，在审计过程中，需对

负责销货业务审计的助理人员提出的相关问题予以解答，并

对其编制的有关审计工作底稿进行复核。请代为做出正确的

专业判断。 1.下面有关助理人员对有Y公司销货业务真实性的

审查的程序，审计项目负责人认为可能无效的是（ ） A.从发

货部门的档案中选取部分发运凭证，并追查至有关的销售发

票副本和主营业务收入明细账 B.复核企业为防止重复编号而

设置的有序号的销货交易记录清单 C.审查主营业务收入明细

账中与销货分录相应的销货单，检查其是否经过赊销批准手

续和发货审批手续 D.追查应收账款明细账中贷方发生额的记

录。 2.注册会计师B审计Y公司的主营业务收入时，通过

对2003年12月31日为截止日实施主营业务截止性测试发现：Y

公司与M国代理商签订500万元产品代理协议，协议约定Y公

司采用CIF（到岸价）方式销售。2003年12月28日开出销售发

票，12月29货物发出装运离港，次年1月20日货物抵达M国并

验收合格，1月25日对方付款，26日该款项到账。注册会计

师B应检查主营业务收入的正确截止日期应为（ ） A.2003

年12月28日 B.2004年1月20日 C.2004年1月25日 D.2004年1月26



日 3.Y公司在2003年12月11日销售一批商品，增值税专用发票

上注明的售价20000元，增值税额3400元。现金折扣的条件为

：2／10、l／20、n／30（假定计算折扣时不考虑增值税）

。12月19日付款23000，其中400元为现金折扣。2004年3月15

日该商品在审计结束前退回，Y公司退回货款，助理人员的建

议调整意见正确的是（ ）。 注：不考虑成本的调整及其它税

金、各种准备、分配的影响 A.调整2004年的会计账目 借：以

前年度损溢调整 19658 应交税金应交增值税（销项税额）

3342 贷：银行存款 23000 B.调整2003年的会计账目 借：主营业

务收入 20000 应交税金应交增值税（销项税额） 3400 贷：银

行存款 23400 C.调整2003年的会计报表 借：主营业务收入

19658 应交税金应交增值税（销项税额） 3342 贷：银行存款

23000 D.调整2003年的会计报表 借：主营业务收入 20000 应交

税金应交增值税（销项税额） 3400 贷：银行存款 23000 财务

费用 400 4.2003年11月Y公司与W医院签订合同，销售本公司

研发的CT机给W医院，全部价款100万元，合同约定12月1日

开始调试，调试前支付价款的10%，12月31日支付价款的10%

，2004年1月1日试运行，试用期3个月，期满后，如果运行良

好支付剩余80%款项，如不满意，则退货，Y公司应退回货款

。在审计结束前，公司仅收到10万元的工程款。Y公司对此项

业务的收入没有在2003年的账目中反映。助理人员提出的以

下处理措施正确的有（ ） A.不用调整2003年的会计报表 B.建

议调整2003年的会计报表确认收入10万元 C.建议调整2003年

的会计报表确认收入20万元 D.建议调整2003年的会计报表确

认收入100万元 （二）在对X公司2003年年报审计时，P注册会

计师作为项目经理，对有关错误与舞弊、违反法规行为等方



面的一些问题，无法判断，请你依据相关的准则，代为做出

正确的专业判断。 5.助理人员对错误与舞弊的相关责任的观

点正确的是（ ）。 A.及时防止和发现错误与舞弊是X公司管

理当局的责任。 B.注册会计师是否对未能查出的重大错误与

舞弊负责，关键要看未能查出的原因是否是X公司故意隐瞒

相关实事或公司职工串通舞弊。 C.只要按照独立审计准则实

施审计，注册会计师就能发现被审计单位存在的重大错误与

舞弊。 D.注册会计师有责任发现所审计会计报表中的所有错

误与舞弊 6.助理人员对错误或舞弊的审计程序恰当的是（ ）

A.年度会计报表审计就是专门针对错误与舞弊进行的。 B.当

审计过程中发现有错误与舞弊的迹象，且可能导致会计报表

严重失实时，注册会计师应修改或追加审计程序。 C.审计过

程中发现有错误与舞弊可能时，应告X公司管理当局，并记

录于工作底稿。 D.若证实错误或舞弊确实存在， 且审计单位

拒绝调整或披露，注册会计师应发表否定意见。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


